








    Katowice, dnia 22.07.2008r.

ZP-2380-298-220/2665/2008

                                                                                      Rozesłano zgodnie z rozdzielnikiem



Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup pojazdów samochodowych.” wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art 38 ust 2 ustawy udziela następujących wyjaśnień:

              1. Czy Zamawiający dopuszcza rozstaw osi pojazdu 3300 mm? :

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza rozstawu osi 3300 mm. 

          2. Czy zamawiający dopuszcza szybę przednią, fabrycznie przyciemnioną ograniczającą przepuszczalność przenikania promieni słonecznych w miejsce szyby atermicznej?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza szyby przedniej, fabrycznie przyciemnionej ograniczającej przepuszczalność przenikania promieni słonecznych w miejscu szyby atermicznej.

              3. Czy Zamawiający dopuszcza gwarancję na powłokę lakierniczą na okres 24 miesięcy bez limitu kilometrów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza gwarancji na powłokę lakierniczą na okres 24 miesięcy bez limitu kilometrów.

                                                                                            Komendant Wojewódzki Policji

                                                                                                         w Katowicach

                                                                                            z.up.       Zastępca

                                                                                         Komendanta Wojewódzkiego Policji

                                                                                                          w Katowicach

                                                                                             insp. Ryszard LEŚNIEWSKI

Wykonano w 1 egz. MG/CJ

· Umieszczono na stronie internetowej

www.policja.katowice.pl
· rozesłano zgodnie z wykazem przekazanych  SIWZ

